
    Сразу хочется предупредить всех читателей, а главным образом ту, ради которой собственно это все и затевалось в том, что все выбранные мною герои составлены исключительно из рейтинга таблиц и к моим пристрастиям и вкусу имеют отношение лишь отдаленное!!! Конечно, несомненно, это лишь малая   толика тех, кого нам может предложить разнообразный мир женихов, холостяков…  естественно, на многих я  сама бы даже и не глянула, впрочем, как,     собственно и они на меня.  А тем более, надо обязательно учитывать капризный и непростой Но, ЖИИИИИИИИЗНЬ – коварная штука, никогда не знаешь, где найдешь, где потеряешь!!!! Так что, в общем-то, прошу любить и жаловать. 
   Конечно, имея свои собственные слабости, я не могла не составить последнюю страничку, так сказать, по собственному вкусу…
  А также отдать должное актерам непревзойденного сериал, благодаря которому, мы, так дружненько нашли друг друга… надеюсь, после    этого в меня не полетят не то, что тапки и гнилые помидоры, но и кое-что потяжелее…  Одним словом, какая из меня получилось сваха,  решать однозначно Вам!!!! А я довольно потираю руки, скромно стою в сторонке!!!
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Ваша непутевая, невозмутимая, энергичная и 
оптимистично настроенная на  позитифффф
«МАРИК»	
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